

Processo 2014-0.337.596-4 em 29/01/2015 a)

Ao

Setor de Publicação

Solicito a publicação da Errata que trata do Chamamento Público Nº 019/2014 – SMS.G/NTCSS, publicado no Diário Oficial do Município de São Paulo de 30 de dezembro de 2014 e Jornal de grande circulação.

ERRATA - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 019/2014-SMS.G/NTCSS

A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE – SMS torna público, para conhecimento de quantos possam se interessar que realizou correções técnicas e administrativas no Edital e seus anexos - Processo de Seleção nº 019/2014 – SMS.G/NTCSS para celebrar Contrato de Gestão objetivando o gerenciamento e execução de ações e serviços de saúde em Unidades de Saúde da Rede Assistencial das Supervisões Técnicas de Saúde Penha e Ermelino Matarazzo, **sem**, contudo, **alterar** substancialmente o objeto e não havendo nenhum impacto no orçamento.

No Anexo V, item IV, Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 41) no Quadro CER II Penha: incluir como meta de produção mensal: 24 casos novos/mês de reabilitação visual (ação sendo implantada) e 80 casos novos/mês em reabilitação auditiva.

No Anexo V, item IV, Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 41) no Quadro NIR Parque Arthur Alvi; m Onde se lê: Meta de Produção Mensal 98 casos novos e 238 pessoas em terapia; Leia-se: Meta de Produção Mensal 90 casos novos por mês e 238 pessoas em terapia.

No Anexo V, item IV, Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 42) no Quadro SERVIÇOS DE APOIO DIAGNÓSTICO E TERAPÊUTICO – HOSPITAL DIA REDE HORA CERTA PENHA; Onde se lê: Exame: Biopsia de Tireoide; Leia-se: Exame: Biópsia de Tireóide/Gânglio Cervical; Onde se lê: Exame: Colonoscopia – meta 128; Endoscopia – meta 144; e Retossigmoidoscopia – meta 24; Leia-se: Exame: Colonoscopia/ Endoscopia/ Retossigmoidoscopia – meta 296 exames/mês; Onde se lê: Exame US Obstétrico com Doppler – meta 70; Leia-se: Exame Correto: Doppler Obstétrico – meta 64 exames/mês; Onde se lê: Exame Eletroencefalografia com sedação – meta 40; Leia-se: Eletroencefalograma com sedação – meta 20; Onde se lê: Exame

Nasofibrolaringoscopia/Nasofibroscopia-meta 24; Leia-se: Exame Nasofibrolaringoscopia/ Nasofibroscopia – meta 50; Incluir o Exame Mamografia – meta mensal 1.475 exames/mês.

No Anexo V, item IV, Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 43) Quadro UBS Vila Cisper: Onde se lê: Categoria Profissional Agente Comunitário de Saúde – Quantidade 30; Leia-se: Categoria Profissional Agente Comunitário de Saúde – Quantidade 39.

No Anexo V, item IV, Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 47); Onde se lê: QUADRO EMAP EREMLINO MATARAZZO; Leia-se: QUADRO EMAP ERMELINO MATARAZZO; Incluir Categoria Profissional Terapeuta Ocupacional – Quantidade 1 – Jornada Semanal 30 horas.

No Anexo V, item VI, Informações Administrativas (página 61) Quadro UBS (TRAD.) Padre Manoel da Nóbrega; Onde se lê: Categoria Profissional Gerente – Quantidade de Profissionais de SMS 01; Leia-se: Categoria Profissional Gerente – Quantidade de Profissionais de SMS zero;

São Paulo, 29 de janeiro de 2015.

**Comissão Especial de Seleção de Organizações Sociais
Portaria 2514/2014 – SMS.G**

Francisco Ernane Ramalho Gomes

Silvia Regina Bertolini

Maria Cristina Manzano Pimentel

Celso Galhardo Monteiro

Tânia Maria Bonfim da Cunha